
В Иркутский областной суд направлено уголовное дело по факту разбойного нападения на автомобиль почтовой службы.

По данному уголовному делу проходят трое обвиняемых. Все жители г. Братска и Братского района. Один из нападавших на момент совершения преступления работал в Вихоревском линейном УВД на транспорте.

Преступление совершено 8 сентября 2007 года. На 161 км автодороги Тулун-Братск трое мужчин напали на автомобиль «ГАЗ-27901». В нем находились водитель и женщина-почтальон. Грабители похитили более миллиона рублей и скрылись с места происшествия. Сотрудники милиции и Следственного комитета смогли задержать подозреваемых. Уголовное дело находилось в производстве отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области.

В ходе следствия было установлено, что лидер данной группы с тремя другими подельниками совершил еще ряд разбойных нападений на сторожей нескольких предприятий г. Братска и Братского района. Преступления совершались в ночное время с применением оружия. Всем обвиняемым избрана мера пресечения – арест. Им предъявлены обвинения по ряду статей уголовного кодекса РФ (ст. 30 ч.3, ст. 105 ч.2 п. «Покушение на убийство», ст. 162 «Разбой», ст. 222 «Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия»).

13 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768939>